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En la Ciudad de México, siendo las. diecisiete horas con cinco minutos del día 19 de febrero de 2025, previa • 
convocatoria y con base en el "Acuerdo por el que se autoriza el uso de medios remotos tecnológicos de 
comunicación como medios oficiales para continuar con /as funciones esenciales, se establecen medidas para la 
celebración de /as sesiones de /os Órganos Colegiados en /as Dependencias, Órganos Desconcentrados, 
Entidades de la Administración Pública y Alcaldías de la Ciudad de México, con motivo de la emergencia sanitaria 
por causa de fuerza mayor del Consejo de Salud de la Ciudad de México" publicado en la Gaceta Oficial de la 
Ciudad de México N°. 318, el 06 de mayo de 2020 y su actualización en el que se autoriza su continuación a fin 
de garantizar la prestación del servicio público con regularidad, continuidad, calidad y uso de las tecnologías 
de la información, publicado el 4 de marzo de 2022; los miembros del H. Subcomité Técnico Especializado de 
Crédito del FONDESO se reunieron vía videoconferencia a través de la plataforma Google Meet para celebrar la 

\ Segunda Sesión Ordinaria correspondiente al ejercicio 2025.------------------
1 ·

Posteriormente, la Presidenta suplente dio la bienvenida a la Segunda Sesión Ordinaria del Subcomité Técnico 
Especializado de Crédito y da inicio de manera formal a la presente sesión, la cual se lleva a cabo en términos 
del Manual de Integración y Funcionamiento del Subcomité Técnico Especializado de Crédito vigente y solicitó

í 
al Secretario Técnico procediera a confirmar la asistencia de los miembros presentes en esta Sesión, a efecto 
de poder realizar la declaración del quórum correspondiente. 

----------------Punto Unn---------------------

l.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.----------------

En uso de la voz, el Lic. César Miranda Vázquez, Secretario Técnico del STEC y Gerente de Asuntos Jurídicos 
del FONDESO, por instrucciones de la presidencia, pr:ocedió a verificar la asistencia de este Órgano Colegiado, 

{ por lo que solicitó a las personas presentes confirmaran su asistencia refiriendo su nombre y cargo:----
C 

Por parte de la Secretaría de Desarrollo Económico de la Ciudad de México se encuentra presente el licenciado 
Ricardo Santana Gómez, vocal suplente y Director General de Desarrollo Económico de la Secretaría de 
Desarrollo Económico del Gobierno de la Ciudad de México. 

\/ 
Por parte de la Secretaría de Administración y Finanzas se encuentra presente la licenciada Alma Gabriela � 
Gutiérrez Guzmán, vocal suplente y Directora de Deuda Pública de la Secretaría de Administración y Finanzas 

½ 

del Gobierno de la Ciudad de México.---------------------------

Por parte de la Coordinación de Administración y Finanzas se encuentra presente el Contador Público Salomón 
Meza Hernández, vocal suplente y Jefe de la Unidad Departamental de Tesorería de la Coordinación de 
Administración y Finanzas del Fondo para el Desarrollo Social de la Ciudad de México de la Ciudad de México.-

Por parte de la Gerencia de Asuntos Jurídicos, se encuentra presente el licenciado Heber Ismael Velazco 
Sánchez, vocal propietario y Jefe de Unidad Departamental de Consultoría Legal y Contenciosa del Fondo para 
el Desarrollo Social de la Ciudad de México.------------------------

Por parte del Órgano Interno de Control, se encuentra presente la licenciada María de la Luz Ochoa Rodríguez, 
Invitada y Titular del Órgano Interno de Control en el Fondo para el Desarrollo Social de la Ciudad de México.-

Por parte de la Dirección de Promoción Económica, se encuentra presente la licenciada Shadia Pamela Zárate 
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Continuando con el orden del día, la Presidenta suplente dio paso al punto número seis del orden del día.--

------------------Punto Seis:-----------------

VI.- SE HACE DEL CONOCIMIENTO DE LOS MIEMBROS INTEGRANTES DEL SUBCOMITÉ TÉCNICO 
ESPECIALIZADO DE CRÉDITO EL INFORME QUE RINDE LA DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN ESTRATÉGICA, 
SOBRE EL RESULTADO DE LA RECUPERACIÓN EXTRAJUDICIAL DE LA CARTERA MYPES Y MICROCRÉDITOS • 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2024. 

En relación con el presente punto, la Presidenta suplente comentó a las personas asistentes que la 
información correspondiente al referido informe formaba parte de la carpeta de trabajo, por lo que se solicitó a 
las y los integrantes de este Subcomité la dispensa de su lectura y preguntó si existía algún comentario al 
respecto y al no haber comentarios, instruyó al Secretario Técnico ciar lectura al siguiente: 

ACUERDO NÚMERO 06-190225 LOS MIEMBROS INTEGRANTES DEL SUBCOMITÉ TÉCNICO ESPECIALIZADO 
DE CRÉDITO, TOMAN CONOCIMIENTO DEL INFORME QUE PRESENTA LA DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN 
ESTRATÉGICA, SOBRE EL SEGUIMIENTO A LA RECUPERACIÓN DE LA CARTERA DE CRÉDITO MYPES Y

� 
MICROCRÉDITOS EXTRAJUDICIAL, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2025.--------

ContinuandÓ con la sesión, la Presidenta suplente dio paso al punto número siete del orden del día.----

-------------------Punto Siete:----------------

VIL-ASUNTOS GENERALES.--------------------------�

En uso de la voz, la licenciada Sandra Luz Verdiguel González, Coordinadora de Administración y Finanzas del 
Fondo para el Desarrollo Social de la Ciudad de México y Presidenta suplente del STEC, preguntó a las y los 

1 integrantes del Subcomité Técnico, si deseaban someter algún Asunto General. Al no haber asuntos generales 
que tratar, la Presidenta suplente instruyó al Secr�tario Técnico elaborar y recabar en el acta correspondiente, 
las firmas de las personas integrantes de este 9rgano Colegiado, toda vez que están de acuerdo sobre lo 1
actuado en la presente sesión. Asimismo, le instruyó a dar seguimiento a los acuerdos tomados por este 
Órgano Colegiado. 

Finalmente, la licenciada Sandra Luz Verdiguel González, Coordinadora de Administración y Finanzas del 
Fondo para el Desarrollo Social de la Ciudad de México y Presidenta suplente del STEC, agradeció la 
participación de las personas asistentes y declaró concluida la Segunda Sesión Ordinaria 2025, del Subcomité 
Técnico Especializado de Crédito del Fondo para el Desarrollo Social de la Ciudad de México, siendo las 17 
horas con 13 minutos del día 19 de febrero de 2025, levantándose la presente acta, firmando al margen y al 
calce los que en ella interv· "eron.---------------------------

z Verdiguel González 
Coordinadora de Administración y Finanzas 

del Fondo para el Desarrollo Social de la 
Ciudad de México 

Presidenta Suplente 

Tepozteco #36, Narvarte PonientE, 

Benito Juárez, C.P. 03020, Ciudad de México. 

e= - ::----- ' � 
César Miranda Vázquez 
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Gerente de Asuntos Jurídicos del Fondo para el 
Desarrollo Social de la Ciudad de México 

Secretario Técnico 




